

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

1 5 АВГ 1962
Газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ЛЕТО В БЕЛОРУССИИ

На этой неделе в столице нашей республики завершает свои гастролы Калининградский областной драматический театр. Его коллектив провел нынешнее лето в Белоруссии. Он побывал в Гомеле и Витебске, выезжал в другие города и районные центры, а сейчас уже третью неделю показывает свои спектакли минчанам и трудящимся области.

С калининградскими артистами трудящиеся нашей республики хорошо знакомы. Ведь театр еще в 1952 и 1954 годах приезжал в Бобруйск и Могилев, а в 1957 году гостил в Минске. И тем не менее нынешняя встреча с этим сравнительно молодым творческим коллективом (в этом году отмечается 15-летие со времени создания театра) доставила большое удовлетворение. Отрадно, что калининградцы привезли в этом году совершенно новый гастрольный репертуар, содержащий немало интересных спектаклей. Коллектив театра впервые познакомил белорусского зрителя с такими, например, постановками, как «Вилла Эдит», «Лунная соната», «Филумена Мартурана», «Орфей спускается в ад», «Голубая рапсодия» и другими.

Заметно выросло исполнительское мастерство артистов. И не случайно в адрес «Советской Белоруссии» минчане К. У. Мишина и К. С. Москаленко прислали письмо, в котором заявляют: «Очень хотелось бы выразить через вашу газету сердечную благодарность заслуженным артистам РСФСР П. М. Мальцеву, Н. И. Семенову, Н. П. Андриевской, народной артистке Таджикской ССР А. В. Миропольской, артисткам Р. Г. Михайловой, И. Н. Фадеевой и другим талантливым актерам».

Хорошую память о себе оставляет в Белоруссии Калининградский областной драматический театр. Желаем его коллективу новых творческих успехов.